

3 ОКТ 1962

г. Орск

Газета №

## ЭТО ВАЖНО

В творческом коллективе городского театра драмы имени А. С. Пушкина немало молодых исполнителей. И, естественно, все они нуждаются в повышении своего актерского мастерства. Именно для них и организована не так давно специальная студия. Занятия в ней проводятся пять раз в неделю. Классом актерского мастерства руководят опытные мастера сцены А. Боков и Е. Ваганова. Занятия по сценической речи проводит М. Бойко, а по танцу и ритмике — В. Белодворцев.

К занятиям в студии будут привлечены и самодеятельные артисты. Наиболее одаренные из них со временем волеются в творческий коллектив театра,